

阿根廷火车出轨 50人死亡

600多人受伤 其中有3名当地华人

阿根廷首都布宜诺斯艾利斯22日发生一起城铁列车出轨事故，目前已造成至少50人死亡，600多人受伤，这酿成了近年来阿根廷最严重的铁路交通事故。根据记者了解的情况，有3名华人在事故中受伤。

进站过快 冲入站台

阿根廷交通国务秘书斯基亚维在出事车站告诉记者，列车进站时过快，以每小时20公里的速度冲入站台末端，导致机车前端损毁，后面几节车厢相互挤

撞，其中一节撞入相邻车厢大约6米。受损最严重的是第一节车厢，主要负责运送乘客的自行车。斯基亚维说：“这是一起非常严重的事件。”

50人死亡 600多人伤

一般而言，在上下班高峰期，类似列车载客量大约为2000人。目前尚不清楚事发列车当时搭载多少乘客。斯基亚维说，许多人受伤，其中不少伤势严重，身体多处骨折、擦伤。一些乘客回忆，列车行进时，车厢过道挤满了人，列车出事故后，许多人相互冲撞倒地，不少人被玻璃或金属

碎碴儿扎伤。当地电视台画面显示，直升机和十多辆救护车已赶往现场施救。事件发生几小时后，首都医疗救助机构发言人在新闻发布会上说：“有人丧生，600多人受伤，仍有人困在车厢里。”警方发言人内斯托尔·罗德里格斯说：“不幸的是，50人死于这起事件。”

3名华人乘客受伤

此次事故发生的第11区是阿根廷华人商家集中的地区。当时有华人乘客搭乘这列火车，也在事故中受伤。中国驻阿根廷大使馆22日证实，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯当天发生的城铁列车出轨事故中有3名华人受伤。其中现年24岁的孙先生受到比较严重的挤压，需继续留院观察。这起事故造

成至少50人死亡，675人受伤，是自1978年以来阿根廷发生的最严重的铁路交通事故。中国驻阿根廷大使馆表示将继续关注阿火车事故相关进展，视情为中国公民提供必要协助。

被疑是刹车故障

斯基亚维告诉媒体记者：“我们认为，应该是刹车出现了故障。”出事列车所属的“萨维托”线路工会主席鲁文告诉阿根廷网络电台记者，列车司机已经被送往医院接受治

疗，工会成员还没能与司机交谈。他说：“出事列车昨天才出厂，刹车装置运转良好。我们现在知道的是，行驶至先前几站时，列车能正常刹车。我现在不想对事件原因妄加猜测。”

英报独眼女记者在叙遇袭身亡

另一遇难记者本月刚获“世界新闻摄影奖”



奥奇力克，28岁，8年前辍学展开战地摄影生涯。奥奇力克供职于法国杂志《巴黎竞赛》，曾采访过海地冲突、刚果民主共和国战乱，近期还到过突尼斯、埃及和利比亚采访阿拉伯之春。他去年在利比亚石油重镇拉斯拉努夫拍到一名反政府民兵，在战地蹲在反对派旗帜前的照片，赢得世界新闻摄影展一般新闻类别冠军。



科尔文，现年55岁，出生于纽约。她是英国《星期天泰晤士报》的资深记者，已为该报供职26年。2001年科尔文采访斯里兰卡内战时，被手榴弹碎片击中失去一眼，从此佩戴“独眼龙”眼罩成了她的标记。她去年曾到埃及和利比亚采访阿拉伯之春，其间曾安排访问卡扎菲的儿子塞义夫。

试图逃跑时被火箭弹击中身亡。

叙：两记者采访未获许可

叙利亚新闻部长马哈茂德22日发表声明说，当天在中部省份霍姆斯遭炮轰身亡的两名西方记者在未获新闻部许可的情况下进入叙利亚采访。马哈茂德称，叙新闻部对科尔文和奥奇力克及其他外国记者在叙利亚的采访活动毫不知情。他呼吁外国记者赴移民局登记，依法获得许可。

英媒：叙利亚下令杀记者

两名记者22日在叙利亚霍姆斯市一次爆炸事件中身亡，引起国际新闻界及政界一片谴责。英国媒体23日报道称，一份“被拦截的叙利亚军官情报”显示，叙军方在进行此次轰炸前曾收到命令：对所有入叙记者均格杀勿论。此事也引发多国政要谴责。法国总统萨科齐说，两名记者的死亡显示，现在已经是叙总统巴沙尔的政权必须离开的时候了。美国国务院发言人纽兰则说，这起事件再次证明了叙利亚政权“无耻的残忍”。俄罗斯方面也对此予以谴责，称这是一起“悲剧”。

中俄等制定抵制欧盟碳税措施

欧盟称有条件暂停部分内容

星报综合报道 有关航空业碳排放问题的国际会议经过两天磋商22日在莫斯科结束，中俄等29国的与会代表发表联合宣言，提出了反对欧盟单方面向他国航空公司征收“碳排放税”的具体措施。联合宣言包含一揽子可选择的反制措施，各国将根据自己的具体情况选择采用。这些措施包括：利用法律禁止本国航空公司参与碳排放交易体系；修改与欧盟国家

的“开放天空”协议；暂停或改变有关扩大商业飞行权利的谈判。中国代表团成员、中国民航局官员吉原对记者说，欧盟不顾世界各国反对，一意孤行地对全球航空业征收不合理费用，这是中国不能接受的。莫斯科会议通过的联合宣言措辞强硬，为的是向欧盟施加更大压力，迫使其最终自行停止征收“碳税”。俄联邦运输部部长伊戈尔·列

维京在会议开幕式上表示，俄罗斯在“碳税”问题上的立场与中国一致。他说：“我认为，现在将民航业纳入碳排放交易体系为时过早，在各国未就限额贸易问题制订协调行动方案前，必须抵制欧盟指令对各国航空公司的影响。”据报道，欧盟方面建议“有条件暂停”航空碳税新法规部分内容，这是对航空碳税一贯表示强硬态度的欧盟第一次“松口”。

直击 颈·腰·腿痛继续教育班在合肥同仁医院举行

直击 骨关节病

合肥同仁医院是省卫生厅批准成立的二级康复医院，安徽省专业治疗椎间盘突出专科医院，省市城镇职工医保定点医院、工伤康复定点医院。专业治疗椎间盘突出实力雄厚，汇聚了一批省内骨科学界的权威专家坐诊。

电话：0551-4499939

2012年2月24号，由合肥市卫生主管部门和合肥同仁医院联合组织的颈腰腿痛培训班在合肥同仁医院举行。合肥同仁医院希望通过本次培训班提高本市基层医务人员对颈腰腿痛相关疾病的规范诊断及治疗水平。颈腰腿痛培训班是合肥继续教育医学教育项目，面向合肥市及辖区、三县临床

医务工作者开展培训本次培训班由安徽医科大学第一附属医院骨科主任医师、硕士生导师徐斌，合肥同仁医院骨科主任医师蔡翔峰及骨科技术顾问主任医师张世宏主讲。

徐斌：主任医师
安医附院骨科主任
硕士生导师

中华医学协会会员，中华裔骨科学会，安徽省康复医学会主委，擅长人工关节手术，关节镜诊疗技术精湛，具备骨科创伤、骨病及脊柱专业扎实的理论和操作技术及理论基础。学北京中医药大学第二临床医学院关节中心访问学者，曾赴德国国家风湿病中心Diakoniewerk医院、汉堡关节外科访问学习。

蔡翔峰：主任医师
合肥同仁医院骨科主任
(每天限诊10名)

骨科医学界权威专家，30余年骨科专业经验，合肥市中二院院长，原合肥市第二人民医院骨科主任，苦心钻研腰椎间盘突出症及颈肩腰腿疼痛。“三个第一”创造者，第一例断臂再植成功；第一例颈椎手术成功；第一例全

髓关节置换术。多次参加全国性学术交流，在骨科界享有很高的声誉。

张世宏：主任医师
合肥同仁医院骨科顾问
(每天限诊10名)

安徽省跨世纪中医人才，安徽中医学院兼职教授，从事骨科26年，手术万例余人次。对骨伤科疾病的诊断与治疗有独到的见解，在



治疗股骨头坏死、椎间盘突出症、椎管狭窄、脊椎骨折等疑难病症上有着较深的研究和丰富的临床经验。